



Jászókszállás Város Önkormányzata
Képviselő-testületének
2022. július 28-án
megtartott nyílt üléséről készült
tárgymutató

HATÁROZATOK MUTATÓJA

HATÁROZAT	
SZÁMA	CÍME
209/2022. (VII.28.)	Napirend elfogadásáról
210/2022. (VII.28.)	Szavazatszámlláló bizottság elnökének megválasztásáról
211/2022. (VII.28.)	Szavazatszámlláló bizottság tagjának megválasztásáról
212/2022. (VII.28.)	Szavazatszámlláló bizottság tagjának megválasztásáról
213/2022. (VII.28.)	Alpolgármester megválasztásáról
214/2022. (VII.28.)	Kaszab Zsolt alpolgármester kizárása döntéshozatalból
215/2022. (VII.28.)	Kaszab Zsolt alpolgármester tiszteletdíjának és költségtérítésének megállapításáról szóló határozati javaslat módosító indítványáról
216/2022. (VII.28.)	Kaszab Zsolt alpolgármester tiszteletdíjának és költségtérítésének megállapításáról
217/2022. (VII.28.)	Az Oktatási, Sport és Ügyrendi Bizottság nem képviselő tagjának megválasztásáról

JEGYZŐKÖNYV

Jászárokszállás Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2022. július 28-án megtartott soron kívüli üléséről

Helyszíne: Polgármesteri Hivatal díszterme, 2022. július 28-án 14 óra 02 perckor

Jelen vannak:

Antal Péterné Szerző Ildikó	polgármester
Csomor János	
Farkas Szilvia	
Fehér Lászlóné	
Gonda Csaba József	
Kaszab Zsolt	
Kubacsek József	
Pető Judit	
Szerző Csaba	képviselők

Meghívottak:

Dr. Gábris Emese	jegyző		
dr. Szabó Andrea	aljegyző		
Bakainé Magyar Melinda	műszaki irodavezető		
Szabóné Hegedűs Zsuzsanna	pénzügyi irodavezető		
Lóczy Péter	Petőfi Művelődési Ház igazgatója		

Érdeklődő állampolgár: 5 fő

A jelenléti ív a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Jegyzőkönyvvezető: Nagy Ilona Réka

Antal Péterné Szerző Ildikó polgármester: Köszönti a megjelenteket, és megnyitja a 2022. július 28-ai soron kívüli képviselő-testületi ülést. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület határozatképes, teljes létszámmal jelen van.

Napirendnek a meghívóban szereplő pontokat javasolja, melyek a következők:

- 1./ Alpolgármester választása
- 2./ Az alpolgármester tiszteletdíjának és költségtérítésének megállapítása
- 3./ Az Oktatási, Sport és Ügyrendi Bizottság nem képviselő tagjának megválasztása
- 4./ Nem képviselő bizottsági tag tájékoztatása fontos tudnivalókról

Antal Péterné Szerző Ildikó polgármester: Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a napirendet kilenc igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül elfogadta és meghozta az alábbi határozatot:

209/2022. (VII.28.) határozat:
/Napirend elfogadásáról/

Jászárokszállás Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2022. július 28-ai soron kívüli képviselő-testületi ülés napirendjét elfogadta.

1. napirendi pont: Alpolgármester választása

Antal Péterné Szerző Ildikó polgármester: Ismerteti az előterjesztést.

Elmondja, hogy alpolgármester választására az előző ülésen nem került sor. Ha ezen az ülésen sem kerül rá sor, akkor annak a Képviselő-testületre nézve jogkövetkezményei lesznek, melyeket ismertet. Mindezeket figyelembe véve és azt, hogy polgármesterként kezdeményezett két munkamegbeszélést, amelyeken tájékoztatta a Képviselő-testületet, hogy milyen elképzelései vannak a jövő tekintetében, és ezeken a munkamegbeszéléseken a Képviselő-testület a számára nem adott választ, illetve nem jelezte azt, hogy nem támogatja az alpolgármester személyére tett javaslatát, ezért újból kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy alpolgármesteri javaslatát fogadják el a város érdekében, az önkormányzati és a képviselő-testületi munka hatékonysága és eredményessége érdekében.

Gonda Csaba József képviselő: Megköszöni a széleskörű tájékoztatást. Véleménye szerint, ha az első szavazás előtt ez elhangzik, akkor sikeres lett volna a választás is.

Csomor János képviselő: Ez a kilencedik alakuló ülése képviselői tisztségben. A korábbi gyakorlat az volt tudomása szerint, hogy a polgármester személyenként beszélgetett el a képviselőkkel. A képviselő-testület elé már egy személyre vonatkozó javaslat érkezett. Ahogyan elhangzott, a polgármester kompetenciája az alpolgármester tisztségére jelölni egy személyt. A munkamegbeszélésen valóban nem hangzott el a Képviselő-testület részéről más személyre vonatkozó javaslat, amit nem is tehet meg. Ezért volt számára újszerű, hogy nem választották meg az alpolgármestert az alakuló ülésen. Előfordult az is korábban, hogy talán nem mindenkinek volt éppen az adott személy a választottja, de sok mindent mérlegelve a Képviselő-testület végül meghozta a döntését. Ahogyan Polgármester Asszony is elmondta, azért ülnek ők most a Képviselő-testületben, mert Jászárokszállás polgárai így döntöttek, megválasztották a polgármestert és a képviselőket. Akkor is szükséges észszerű kompromisszumokat kötni, ha azt akarják, hogy a dolgok előre lépjenek. A mostani ülésre ugyanaz a javaslat. Tudomásul kell venni, hogy a helyzet így alakult, a választások tükrében. Az Oktatási Bizottság került olyan helyzetbe, hogy a négy javasolt személy közül egyet sikerült megválasztani. Maradt három javasolt tag, szeretné, hogy ha most sikerülne kompromisszumos döntéseket hozni, ezért mindenkit kér, hogy mérlegelje a lehetőségeket.

Szerző Csaba képviselő: A polgármester nyilvánvalóan olyan alpolgármestert javasol, akiben megbízik. Az előző testületi ülésen nem támogatta Kaszab Zsolt képviselő alpolgármesterré választását. Egy hét alatt az ő véleménye és Kaszab Zsolt képviselő sem változott, a maga részéről nem tudja elfogadni a javaslatot.

Antal Péterné Szerző Ildikó polgármester: Gonda Csaba képviselő véleményét jogosnak érzi, de számára semmi nem indokolta azt, hogy a jogkövetkezményeket ismertesse az alakuló ülésen, hiszen két munkamegbeszélést kezdeményezett, de egyetlen képviselő sem jelezte neki, hogy az alpolgármesteri jelölést nem támogatja. A következőkben mindig fog erre figyelni. Csomor János képviselő észrevételeit javasolja a Képviselő-testületnek, véleménye szerint ez mindenkire szól, szeretné, ha a bizottságok felállnának, sikerülne alpolgármestert választani. Szerző Csaba képviselő észrevételét elfogadja.

Pető Judit képviselő: Az előző körben nem támogatta az alpolgármesteri tisztség betöltésére vonatkozó polgármesteri javaslatot. A véleménye nem változott e tekintetben, de belátva a polgármester által felvázolt folyamat menetét, azt gondolja, hogy a működés érdekében a döntésnek meg kell születnie. A mai napon támogatni fogja a javaslatot.

Farkas Szilvia képviselő: Képviselőtársához hasonlóan a város érdekét képviselve és azt figyelembe véve, meg fogja hozni azt a döntést, amely a város érdekét szolgálja, hogy meglegyen az alpolgármester és a bizottságok felálljanak. Bízunk benne, hogy ma az Oktatási, Sport és Ügyrendi Bizottság megalakulására is sor kerül.

Antal Péterné Szerző Ildikó polgármester: Megköszöni az észrevételt. Az alpolgármester megválasztása titkos szavazással történik. Először háromtagú szavazatszámlláló bizottságot választanak. A számlálóbizottság elnökének Farkas Szilvia képviselőt, tagjainak Fehér Lászlóné és Gonda Csaba József képviselőket javasolja.

Farkas Szilvia, Fehér Lászlóné és Gonda Csaba József képviselők vállalják a szavazatszámlláló bizottsági megbízatást.

Antal Péterné Szerző Ildikó polgármester: Szavazásra teszi fel a Farkas Szilvia képviselő szavazatszámlláló bizottsági elnökké választásáról szóló javaslatot. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület nyolc igen szavazattal, ellenvélemény nélkül, egy tartózkodás mellett elfogadta a javaslatot és meghozta az alábbi határozatot:

210/2022. (VII.28.) határozat:

/Szavazatszámlláló bizottság elnökének megválasztásáról/

Jászárokszállás Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2022. július 28-ai soron kívüli ülésén a titkos szavazás lebonyolítására a szavazatszámlláló bizottság elnökének Farkas Szilvia képviselőt választja meg.

Antal Péterné Szerző Ildikó polgármester: Szavazásra teszi fel a Fehér Lászlóné képviselő szavazatszámlláló bizottsági taggá választásáról szóló javaslatot. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület nyolc igen szavazattal, ellenvélemény nélkül, egy tartózkodás mellett elfogadta a javaslatot és meghozta az alábbi határozatot:

211/2022. (VII.28.) határozat:

/Szavazatszámlláló bizottság tagjának megválasztásáról/

Jászárokszállás Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2022. július 28-ai soron kívüli ülésén a titkos szavazás lebonyolítására a szavazatszámlláló bizottság tagjának Fehér Lászlóné képviselőt választja meg.

Antal Péterné Szerző Ildikó polgármester: Szavazásra teszi fel a Gonda Csaba József képviselő szavazatszámlláló bizottsági taggá választásáról szóló javaslatot. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület nyolc igen szavazattal, ellenvélemény nélkül, egy tartózkodás mellett elfogadta a javaslatot és meghozta az alábbi határozatot:

212/2022. (VII.28.) határozat:

/Szavazatszámlláló bizottság tagjának megválasztásáról/

Jászárokszállás Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2022. július 28-ai soron kívüli ülésén a titkos szavazás lebonyolítására a szavazatszámlláló bizottság tagjának Gonda Csaba József képviselőt választja meg.

Antal Péterné Szerző Ildikó polgármester: Felkéri Dr. Gábris Emese jegyzőt, hogy ismertesse a titkos szavazás menetét.

Dr. Gábris Emese jegyző: Minden képviselő egy szavazólapot kap Kaszab Zsolt képviselő nevével. Érvényesen szavazni csak igennel vagy csak nemmel lehet, plusz vagy x jellel jelölve. Ha mindkettő rubrika be van húzva, a szavazólap érvénytelen, ha mindkettő üresen van hagyva, szintén érvénytelen lesz. Ennél a szavazásnál nincs olyan, hogy saját személyére nem lehet szavazni és ki kellene záratni magát a képviselőnek, mivel a Képviselő-testület saját tagjainak megválasztásánál ez a szabály nem él. Minimum öt szavazat kell ahhoz, hogy a képviselőt alpolgármesterré megválasszák.

Antal Péterné Szerző Ildikó polgármester: A titkos szavazás idejére szünetet rendel el.

A szavazatszámlláló bizottság elnöke ellenőrzi, hogy üres az urna. A szavazatszámlláló bizottság tagjai kiosztják a szavazólapokat és lebonyolítják a titkos szavazást.

Szünet 14 óra 19 perctől 14 óra 21 percig.

Antal Péterné Szerző Ildikó polgármester: Felkéri Farkas Szilviát, a szavazatszámlláló bizottság elnökét a titkos szavazás eredményének ismertetésére.

Farkas Szilvia képviselő: A szavazatszámoló bizottság elnökeként ismerteti a szavazás eredményét. Szavazásra jogosult testületi tagok száma kilenc fő. Urnában lévő szavazólapok száma kilenc darab. Érvénytelen szavazat nem volt. Kaszab Zsolt jelölt igen szavazatainak száma nyolc darab.

Antal Péterné Szerző Ildikó polgármester: Megállapítja, hogy a Képviselő-testület nyolc igen szavazattal Kaszab Zsoltot alpolgármesterré választotta.

213/2022. (VII.28.) határozat:
/Alpolgármester megválasztásáról/

Jászárokszállás Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 43.§ (3) bekezdése és a 74.§ (1) bekezdése alapján **Kaszab Zsolt** képviselőt **alpolgármesterré** választja.

Kaszab Zsolt alpolgármester a tisztségét társadalmi megbízatásban látja el.

Határidő: folyamatos.

Felelős: polgármester.

Erről értesülnek:

- 1) Kaszab Zsolt alpolgármester
- 2) Pénzügyi Iroda Helyben
- 3) Irattár.

Antal Péterné Szerző Ildikó polgármester: Az alpolgármester eskütétele következik. Megkéri a jelenlévőket, hogy álljanak fel és felkéri Pető Juditot, mint a legfiatalabb képviselőt, hogy olvassa elő az alpolgármesteri eskü szövegét.

Pető Judit képviselő előolvassa az alpolgármesteri eskü szövegét. Kaszab Zsolt képviselő leteszi az alpolgármesteri esküt.

Antal Péterné Szerző Ildikó polgármester átadja az alpolgármesteri megbízólevelet Kaszab Zsolt alpolgármesternek.

2. napirendi pont: Az alpolgármester tiszteletdíjának és költségtérítésének megállapítása

Antal Péterné Szerző Ildikó polgármester: Ismerteti az előterjesztést.

Kaszab Zsolt alpolgármester: Személyes érintettségét jelenti be a napirendi pont kapcsán, ezért kéri, hogy zárják ki a döntéshozatalból.

Antal Péterné Szerző Ildikó polgármester: Szavazásra teszi fel Kaszab Zsolt alpolgármester kizárását. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület nyolc igen szavazattal, ellenvélemény nélkül, egy tartózkodás mellett elfogadta a javaslatot és meghozta az alábbi határozatot:

214/2022. (VII.28.) határozat:

/Kaszab Zsolt alpolgármester kizárása döntéshozatalból/

Jászárokszállás Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Kaszab Zsolt alpolgármestert személyes érintettségére tekintettel kizárja az alpolgármester tiszteletdíjának és költségtérítésének megállapításáról szóló napirendi pont kapcsán a döntéshozatalból.

Fehér Lászlóné képviselő: A jelenlegi gazdasági helyzetben nem javasol annál több bért sem az alpolgármesternek, sem a képviselőknek, mint amennyi az előző Testületnél volt. Lehet, hogy lesz még rá lehetőség, de úgy gondolja, jelenleg olyan nem várt kiadások is lehetnek, amelyek fontosabbak. Ezért nem tartja szükségesnek az emelést.

Gonda Csaba József képviselő: Hasonló véleményen van. A javasolt összeg 62%-os emelést jelent az előző Testületben alpolgármester Szerző Csaba fizetéséhez képest. Valamennyi összegű emelés elfogadható, de magasnak tartja a javasolt mértéket.

Antal Péterné Szerző Ildikó polgármester: Fehér Lászlóné képviselő aggodalmát érti, de ahogyan az alakuló ülésen is felhívta erre a figyelmet, ez egy új testület, új helyzet. Semmi másban nem követik a jogfolytonosságot, ebben sincs jogfolytonosság. Nem tartja indokoltnak azt, hogy ezt figyelembe vegyék. Teljesen más feladatokkal szeretné megbízni az alpolgármestert, máshogy akarja bevonni a munkába. Napi szinten számít a támogatására. Véleménye szerint polgármesterként alaposan végig gondolta ezt, egyeztetett a jegyzővel, nem úgy hozta meg a döntését és hozta ezt a javaslatot, hogy nem vette volna figyelembe Jászárokszállás költségvetését, vagy kockáztatna ezzel valamit. Egy új szerkezeti struktúrában gondolkodik, amelyet el is mondott a Testületnek a munkamegbeszélésen. Arról is beszélt, hogy a jövőben két alpolgármesteri tisztség betöltését is elképzelhetőnek tartja. Elfogadta és tiszteletben tartotta a Testület kérését, hogy kezdésnek egy alpolgármester legyen. Mindkét alpolgármesteri munka egy alpolgármesteré lesz. Az általa összeállított programtervet nagyon komolyan gondolja. Szeretné, hogy a képviselők bízzanak benne annyira polgármesterként, hogy ezt is alaposan átgondolta és kéri továbbra is, hogy támogassák ebbéli elképzelését. Kéri a Képviselő-testületet, hogy próbáljanak meg

arra koncentrálni, ami most van és az előző polgármester és Testület helyett ezekre a kérdésekre koncentrálni. A két Testület között nincs jogfolytonosság. Új döntések, új helyzet van, új feladatokat szeretne elvégezni.

Gonda Csaba József képviselőnek is azt tudja válaszolni, hogy kéri a Testületet, hogy bizzanak benne, alaposan átgondolta a kérdést, figyelembe vette a költségvetést, az idei évi terveket. Jegyző Asszonnal áttekintették és nem tartják túlzónak egyáltalán. Hangsúlyozza, hogy egyéb személyi kérdésekben sem szeretne visszafelé tekinteni, a pályázatok kapcsán és másban sem. Kéri, hogy próbáljanak előre tekinteni, ők vannak itt, nekik kell döntést hozni.

Szerző Csaba képviselő: Érdeklődik, hogy a polgármesteri tiszteletdíj megszavazásához szükséges-e módosító indítványt benyújtani.

Antal Péterné Szerző Ildikó polgármester: Ha csak az ő előterjesztéséről szavaznak, ahhoz öt szavazat kell. Itt nem hangzott el módosító indítványról szóló javaslat senki részéről. Az ülésen még senki nem nyújtott be módosító indítványt. Kérdezi, hogy írásban érkezett-e módosító indítvány?

Dr. Gábris Emese jegyző: Nem érkezett módosító indítvány. Jelzi, hogy Szerző Csaba alpolgármesteri tiszteletdíja 2019-ben lett megállapítva. 2022-ben a polgármesterek illetményét majdnem 300.000,- Ft-tal megemelték, ez nem lett lekövetve az alpolgármesteri tiszteletdíjnál. Ezt is figyelembe lehetne venni. A korábbi összegű alpolgármesteri tiszteletdíj az akkori 550.000,- Ft körüli polgármesteri illetményhez lett beállítva.

Pető Judit képviselő: Ha a jövőben két alpolgármesteri tisztségben is gondolkodik Polgármester Asszony, akkor a mostani döntésnél azt is figyelembe kell venni, hogy ha ilyen mértékben emelik a tiszteletdíjat, akkor az a jövőben duplázódni fog. Ez is figyelembe lett véve vagy a jövőben hogyan várható ennek alakulása?

Antal Péterné Szerző Ildikó polgármester: A jövő a következő év, addig van még közel öt és fél hónapja átgondolásra. Erre határozott választ még nem tud adni, de a jegyzővel ezt is figyelembe vették. A Képviselő-testülettől erre még nem kapott felhatalmazást, így addig ebben nem fog gondolkodni. A Képviselő-testülettel mindenképpen egyeztetni fog, de figyelembe vették a jegyző által elmondottakat, vagyis, hogy az az összeg akkor nem lett kompenzálva. Ezzel a döntéssel ezt szerették volna rendezni.

Dr. Gábris Emese jegyző: Tiszteletdíjat mindenképpen meg kell állapítani.

Fehér Lászlóné képviselő: Tiszteletben tartja a polgármester véleményét, nem is akar a múltba visszanézni. De véleménye szerint a 62%-os emelés nagyon magas, ahogyan a polgármester is elmondta, sok feladat várható. Ezért sem az alpolgármester, sem a képviselők tiszteletdíját nem javasolja emelni. Több településről is tud, ahol teljesen díjazás nélkül végzik a feladatokat a képviselők, alpolgármester. Módosító javaslattal él bruttó 200.000,- Ft összegű alpolgármesteri tiszteletdíjra és ennek megfelelő költségtérítésre vonatkozóan.

Gonda Csaba József képviselő: A jegyző által elmondottakat figyelembe véve javasolja, hogy a polgármesteri illetmény emelésének megfelelő százalékos mértékben igazodjanak az alpolgármesteri tiszteletdíj megállapításánál.

Dr. Gábris Emese jegyző: Ezt fejből nem tudja, ki kell számítani.

Antal Péterné Szerző Ildikó polgármester: Szünetet rendel el annak időtartamára, amíg a pontos összeget meghatározzák.

Szünet 14 óra 38 perc és 14 óra 44 perc között.

Antal Péterné Szerző Ildikó polgármester: Jegyző Asszony és Pénzügyi Irodavezető Asszony a rendelkezésére bocsátották a Gonda Csaba képviselő indítványához szükséges adatokat. Megállapításra került, hogy minden kérését figyelembe véve a tiszteletdíj összege 243.500,- Ft lenne, melynek 15%-a a költségtérítés összege, 36.525,- Ft.

Dr. Gábris Emese jegyző: 41%-os emelkedést jelent.

Antal Péterné Szerző Ildikó polgármester: Elsőként Fehér Lászlóné képviselő nyújtott be módosító indítványt 200.000,- Ft tiszteletdíjra és értelemszerűen ahhoz 15%-os költségtérítésre. Gonda Csaba József képviselő módosító indítványa 243.500,- Ft-ról és 36.525,- Ft költségtérítésről szól.

Gonda Csaba József képviselő: Kompromisszumos megoldásnak tartja ezt a módosító javaslatot, hogy ne a múlthoz igazodjanak.

Antal Péterné Szerző Ildikó polgármester: A szavazás előtt felhívja arra a figyelmet, hogy van az eredeti előterjesztés és két módosító indítvány. Figyelembe véve a lehetőségeket, nem szeretné, hogy megosszák a szavazatokat. Kérdése, hogy Gonda Csaba József képviselő javaslatához csatlakozva kompromisszumos megoldást tudnak-e találni, hogy döntés szülessen. Ha háromfelé mennek a szavazatok, akkor nem lesz érvényes a szavazás, mert nem lesz öt szavazat egyik javaslatnál sem. Fehér Lászlóné képviselőnek teszi fel azt a kérdést, hogy ha ő elfogadja Gonda Csaba József képviselő kompromisszumos javaslatát, akkor a képviselő visszavonja-e az indítványát és tud-e a Képviselő-testület egységes döntést hozni.

Fehér Lászlóné képviselő: Elfogadja a javaslatot.

Antal Péterné Szerző Ildikó polgármester: A Gonda Csaba József képviselő által tett módosító indítványt teszi fel szavazásra, mely szerint az alpolgármesteri tiszteletdíj 243.500,- Ft-ban legyen megállapítva, melyhez a költségtérítés 15%, azaz 36.525,- Ft. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület nyolc igen szavazattal, ellenvélemény nélkül, egy kizárt alpolgármester jelenlétében elfogadta a javaslatot és meghozta az alábbi határozatot:

215/2022. (VII.28.) határozat:

/Kaszab Zsolt alpolgármester tiszteletdíjának és költségtérítésének megállapításáról szóló határozati javaslat módosító indítványáról/

Jászárokszállás Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a „Kaszab Zsolt alpolgármester tiszteletdíjának és költségtérítésének megállapításáról” való döntésről szóló

határozati javaslathoz tett, az alpolgármester tiszteletdíjának 243.500,- Ft-ban és költségtérítésének 36.525,- Ft-ban történő megállapításáról szóló **módosító indítványt** elfogadta.

Antal Péterné Szerző Ildikó polgármester: A módosító indítványnak megfelelő határozati javaslatról kell döntést hozni. Szavazásra teszi fel a határozati javaslatot. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület hat igen szavazattal, ellenvélemény nélkül, kettő tartózkodás mellett, egy kizárt alpolgármester jelenlétében elfogadta a javaslatot és meghozta az alábbi határozatot:

216/2022. (VII.28.) határozat:

/Kaszab Zsolt alpolgármester tiszteletdíjának és költségtérítésének megállapításáról/

Jászárokszállás Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény *(a továbbiakban: Mötv.)* 80.§ (2) bekezdése alapján **Kaszab Zsolt** alpolgármester **tiszteletdíját 2022. július 28. napjától kezdődően** havi bruttó **243.500,-Ft-ban, azaz Kettőszáznegyvenháromezer-öttszáz forintban** állapítja meg.

A Képviselő-testület Kaszab Zsolt alpolgármester **költségtérítését** az Mötv. 80.§ (3) bekezdése alapján 2022. július 28. napjától kezdődően bruttó havi tiszteletdíja 15%-ának megfelelő összegben, azaz havi **36.525,-Ft-ban, azaz Harminchatezer-öttszázhuszonöt forintban** állapítja meg.

Határidő: 2022. július 28. napjától kezdődően folyamatos.

Felelős: jegyző.

Erről értesülnek:

- 1) Kaszab Zsolt alpolgármester
- 2) Pénzügyi Iroda Helyben
- 3) Irattár.

3. napirendi pont: Az Oktatási, Sport és Ügyrendi Bizottság nem képviselő tagjának megválasztása

Antal Péterné Szerző Ildikó polgármester: Ismerteti az előterjesztést. Felkéri Dr. Gábris Emese jegyzőt a titkos szavazás menetének ismertetésére.

Dr. Gábris Emese jegyző: Mindenki három szavazólapot fog kapni. Az egyikben Csikós Róbert, a másodikon Kovácsné Tösér Zsuzsanna, a harmadikon Major József neve van feltüntetve. Ezen három jelölt közül egyre lehet igen szavazatot adni, a másik kettőre be kell húzni a nem szavazatot. A szavazólapokhoz tűzött borítékba kell elhelyezni a három lapot, úgy bedobni az urnába.

Antal Péterné Szerző Ildikó polgármester: Felhívja a Testület figyelmét arra, hogy az Oktatási, Sport és Ügyrendi Bizottság nagyon sok kérdésben kell, hogy döntést hozzon, a Bizottság nélkül a Képviselő-testület nem tud működni. Megállapítja, hogy nincs több kérdés, hozzászólás. A szavazás idejére szünetet rendel el.

A szavazatszámoló bizottság elnöke ellenőrzi, hogy üres az urna. A szavazatszámoló bizottság tagjai kiosztják a szavazólapokat és lebonyolítják a titkos szavazást.

Szünet 14 óra 51 perctől 14 óra 57 percig.

Antal Péterné Szerző Ildikó polgármester: Az Oktatási, Sport és Ügyrendi Bizottság nem képviselő tagjának megválasztásáról megtörtént a szavazás. Felkéri Farkas Szilvia képviselőt, a szavazatszámoló bizottság elnökét, hogy ismertesse a szavazás eredményét.

Farkas Szilvia képviselő: Szavazásra jogosult képviselő-testületi tagok száma kilenc fő. Urnában lévő szavazólapok száma huszonhét darab. Érvénytelen szavazat nem volt. Érvényes szavazatok száma huszonhét. Csikós Róbert jelölt igen szavazatainak száma három darab. Kovácsné Tösér Zsuzsanna jelölt igen szavazatainak száma egy darab. Major József jelölt igen szavazatainak száma öt darab.

Antal Péterné Szerző Ildikó polgármester: Megállapítja, hogy az Oktatási, Sport és Ügyrendi Bizottság nem képviselő tagjának választotta a Képviselő-testület Major Józsefet.

217/2022. (VII.28.) határozat:

/Az Oktatási, Sport és Ügyrendi Bizottság nem képviselő tagjának megválasztásáról/

Jászárokszállás Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 43.§ (3) bekezdése, az 57.§ (1) bekezdése és az 58.§ (1) bekezdése; valamint a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 19/2014. (X.22.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: SZMSZ) 10.§ (1) bekezdése és a 48.§ (1)-(2) bekezdése alapján az **Oktatási, Sport és Ügyrendi Bizottság** nem képviselő tagjának **Major Józsefet** megválasztja.

A nem képviselő bizottsági tag tiszteletdíjáról a települési önkormányzati képviselők és bizottsági tagok tiszteletdíjáról, költségtérítéséről szóló 20/2014. (X.27.) önkormányzati rendelet 1.§ (4) bekezdése rendelkezik.

A Képviselő-testület megbízza a jegyzőt, hogy a most megválasztott bizottsági tag nevét az SZMSZ 2. számú függelékében tüntesse fel.

Határidő: folyamatos.

Felelős: polgármester, jegyző.

Erről értesülnek:

- 1) Bizottsági tag
- 2) Jászárokszállás Város Jegyzője Helyben
- 3) Pénzügyi Iroda Helyben
- 4) Irattár.

Antal Péterné Szerző Ildikó polgármester: Major József bizottsági tag nincs jelen, ezért a következő ülésen kerül sor az eskütételére, ezúton is gratulál neki, munkájához sok sikert kíván.

4. napirendi pont: Nem képviselő bizottsági tag tájékoztatása fontos tudnivalókról

Antal Péterné Szerző Ildikó polgármester: Felkéri Dr. Gábris Emese jegyzőt, hogy tegye meg tájékoztatóját a nem képviselő bizottsági tagok összeférhetlenségéről, vagyonyilatkozattételi kötelezettségéről, képzésen való részvételről és egyéb fontos tudnivalókról.

Dr. Gábris Emese jegyző: A tájékoztató már egyedül Major Józsefnek szolt volna, de mivel nincs jelen, okafogyottá vált az ismertetés. Levélben megküldi részére a tájékoztatót.


Antal Péterné Szerző Ildikó polgármester: Megállapítja, hogy a napirendi pontok végére érték. Megállapítja, hogy nincs több bejelentés. Megköszöni a részvételt és a 2022. július 28-ai soron kívüli képviselő-testületi ülést lezárja.

A jegyzőkönyv lezárva 2022. július 28-án 14 óra 59 perckor.

Kmf.


Antal Péterné Szerző Ildikó
polgármester




Dr. Gábris Emese
jegyző